



新闻稿

基加利会议强调青年人的重要作用 宽带数字发展委员会磋商会关注青年革新者并 研讨了非洲上网战略

2011年9月9日，日内瓦 — 宽带委员会委员以及感兴趣的各国政府、私营部门和民间团体的代表本周在卢旺达首都基加利会晤，重点关注可协助非洲大陆连入高速网络的挑战、重点和战略问题。

于9月8-9日召开的本次会议是应卢旺达总统保罗·卡加梅的邀请举行的。卡加梅总统与Carso集团名誉总裁卡洛斯·斯利姆·埃卢共同担任了[宽带数字发展委员会](#)主席一职。卡加梅总统是技术具有巨大革新力量这一理念的忠实拥护者，并已将构筑信息技术网络作为其国家重建规划的一部分。国际电联秘书长哈玛德·图埃博士和联合国教科文组织总干事伊琳娜·博科娃女士分别担任委员会的副主席。

会议的第一天重点致力于年轻人在定义新ICT业务和推动ICT发展方面的作用。身处一个半数以上人口尚未成年的大陆之中，卢旺达的青年人数量极多，42%的人口在15岁以下。

“非洲年轻人具有利用这些技术，解决全球问题并真正从ICT获益的活力、激情和奉献精神。作为领导人，我们的职责是建设合适的环境，促进必要的投资，让他们充分发挥其潜力。我们不能再等上一百年才认识到宽带是非洲失去的一个千载良机”，保罗·卡加梅总统阁下如此强调指出。

两项高层圆桌辩论研讨了确保非洲年轻人获取教育、卫生等在线服务所需的政策并审议了政府和业界如何支持鼓励年轻人创业的战略。

出席会议的有：贝宁通信和新技术部部长Max Ahoueke、布隆迪财政、经济、合作与发展部部长Clotilde Nizigama、国际电联电信发展局主任布哈伊马·萨努以及教科文组织信息社会处处长Indrajit Banerjee、联合国副秘书长、非洲特别顾问兼最不发达国家高级代表Cheik Sidi Diarra、联合国秘书长千年发展目标特别顾问Jeffrey Sachs教授、Bharti Airtel公司总裁Sunil Bharti Mittal、音乐家Youssou N'Dour等宽带委员会委员。

在青年会议开幕式上致辞时，哈玛德·图埃博士告诉包括来自基加利知名高校以及邻国的135位青年学生在内的各位与会者，宽带是加速发展，实现千年发展目标并推动社会经济发展的唯一可用的最强有力工具。

“21世纪，有了宽带之后，非洲年轻人无需再飘洋过海去国外接受优秀的教育”，图埃博士指出，“如果你能上网，就不存在地理或社交上被隔离的问题，你仍然会连接在信息社会中。但如果你没有上网，那么就真正与大千世界与世隔绝了。”

“创新大赛”也是活动的重头戏，展示了卢旺达青年开发者开发的11项令人振奋的新应用。比赛的两名获奖者M-AHWIII和Osca将获得赞助，代表卢旺达出席即将在10月份举办的[国际电联2011年世界电信展数字创新大赛](#)。

本次活动也是即将举行的全球[宽带领导人峰会](#)的筹备会，此次峰会将作为[国际电联2011年世界电信展](#)的一部分，于10月24-25日在瑞士日内瓦举行。

峰会将云集各国首脑、总理、部长、各大企业的首席执行官、各联合国机构和全球监管机构的负责人。会议将允许领导人进行沟通、交流知识、达成协议、分享最佳做法并协助扩展高速网络的社会和经济收益。

宽带价格在下降，但非洲很多地区仍未联网

[国际电联今年早些时候](#)发布的数字表明，与两年前相比，用户为高速互联网连接支付的费用平均降低了 50%。但是这种回落主要是发展中国家价格的下滑，其陡降往往说明发展中国家的宽带费用极其昂贵。

2010 年，在 32 个国家中，宽带连接费用仍占人均国民总收入的 50% 以上，高速互联网连接每月的费用仍超过每月的平均收入。

尽管出现了这些令人鼓舞的发展趋势，但非洲相对高昂的价格仍十分突出，特别是固定宽带互联网接入的价格仍是高不可攀。到 2010 年，非洲只有九分之一的人可以上网，固定宽带的普及率仅为 0.2% – 而欧洲为 24%，美国则为 26%。

###

欲了解更多信息，请联系：

国际电信联盟
宽带委员会秘书处协调员
Pippa Biggs
电话：+41 22 730 6222
电子邮件：Phillippa.Biggs@itu.int

卢旺达共和国总统办公室
信息通信技术部常务秘书
David Kanamugire
电话：+250 788304442
电子邮件：kdavid@presidency.gov.rw

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145 多年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。

www.itu.int